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Λύσεις Δομημένος 2011 

Θέμα Α 

Α1. 

1. Λ 

2. ΢ 

3. Λ 

4. ΢ 

5. Λ 

Α2. 

1. ε 

2. α 

3. β 

4. ςτ 

5. γ 

 

Α3. 

Αλγόριθμοσ καλείται η διαδοχική ςειρά πεπεραςμζνου πλήθουσ λογικών βημάτων τα οποία 

εκτελοφνται ςε πεπεραςμζνο χρόνο και τα οποία απαιτοφνται για την επίλυςη ενόσ 

προβλήματοσ. 

Α4. 

Οι απλοί ή ςτοιχειώδεισ τφποι δεδομζνων είναι: ο ακζραιοσ, ο πραγματικόσ, ο λογικόσ και ο 

χαρακτήρασ. 

Α5. 

Διαδικαςιακόσ 

Αντικειμενοςτραφήσ 

΢υναρτηςιακόσ 

Παράλληλοσ 

Δομημζνοσ 

Λογικόσ 
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Θέμα Β 

Β1.  

α) 6  β) 3   γ) 3   δ) 4   ε) 3   ς τ) 18   

{x θετικός ακέραιος} 

case x of  

1:  y : = x + 5 ;   

2:  y : = x*5 + 8 ;   

3:  y : = 2*x - x ;   

4:  y : = ( x + x*5 )   d  i v   7 ;   

else 

y : = ( x   d i v   3 ) + ( x   m o d   3 )  

end; {case} 

w r i t e l n ( y ) ; 

ΠΑΡΑΣΗΡΗ΢Η:  

΢ελ 94 ςχολικό, πρόταςη για case και παράδειγμα α δεν χρηςιμοποιεί ερωτηματικά 

Παράδειγμα β ςτην else δεν ζχει ερωτηματικό, ομοίωσ ςελίδα 93 ςτη ςφνταξή τησ ενώ 

ςελίδα 95 παράδειγμα γ χρηςιμοποιεί 
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Θέμα Γ 

program thema 3 ; 

var  

Ν,pl, p:integer;  

sxoleio:string;  

begin  

writeln(Δώςε το πλήθοσ των ςχολείων);  

readln(Ν);  

for i:=1 to Ν do  

   begin  

writeln ('Διάβαςε όνομα',i, ‘ ςχολείου’);  

readln(sxoleio);  

writeln(Δώςε πλήθοσ μαθητών του ςχολείου', sxoleio);  

readln(pl);  

if pl<=20 then 

 p:=  10*pl 

else  

  if  pl<= 40 then 

   p:=  10*(pl-5) 

  else 

   p:=  10*(pl-10); {end if} 

  

writeln(To  ςχολείο  ', sxoleio, ‘ πληρώνει  ‘, p , ‘  ευρώπουλα’);  

   end; {for} 

end. 
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Θέμα Δ 

Program  thema 4 ; 

var  

m1,m2:integer;  

s, pl, mo: real; 

name:string;  

begin  

m1:=0; 

m2:=0; 

s:=0; 

writeln(Δώςε το όνομα πωλητή);  

readln(name);  

while name <> ‘Σζλοσ’ do 

   begin  

writeln (‘δώςε ετήςιεσ πωλήςεισ για τον ’, name);  

readln(pl);  

if pl<50000 then 

 m1:=  m1+1 

else  

 m2:=  m2+1; {end if} 

s:=s+pl; 

writeln(Δώςε το όνομα πωλητή);  

readln(name);  

   end; {while} 

writeln(‘πωλητζσ με πωλήςεισ <50000 ‘, m1, ‘ ενώ με πωλήςεισ >= 50000 ‘, m2);  

writeln(‘ςφνολο πωλήςεων’, s); 

mo:=s/(m1+m2); 

writeln(‘μζςοσ όροσ πωλήςεων’, mo :10:1); 

end. 


